

第1回 スポーツ推進委員会 定例会議 議事録

と き 令和6年4月5日（金）

18時45分～

ところ 大府市役所204会議室

出席委員：(24名)

欠席委員：なし

事務局：(4名)

傍聴者：なし

◆ 委嘱状交付

市長より再任委員5名へ委嘱状を交付した。

◆ 市長あいさつ

昨年度は新型コロナウイルス感染症がインフルエンザと同様の扱いになったため、流行以前のよ
うにさまざまな行事を進めていただいた。今年度はニュースポーツフェスタで体験したモ
ルックの普及活動に力を入れていくということでとても楽しみにしている。これからも委
員会を楽しく進めていってほしい。

◆ 役員選出（令和6年度 正・副委員長の選出について）

委員長（1名） … （ 広野 孝紀 ）

副委員長（2名） … （ 知念 広秋 ）、（ 加藤 恵子 ）

委員の推薦により、上記の委員が選出され承認された。

承認後、選出委員よりあいさつ

◆ 前回議事録確認

事務局より説明

◆ 部会活動報告

○総務企画部会

部長より報告

○広報部会

・ふぁいと4月号について

《資料 別添》

部長より報告

○コミュニティスポーツ部会

部長より報告

◆ 議題

1) 令和6年度各種委員会等の委員選出及び部会構成（案）について 《資料 P.1～3》

委員より説明

案のとおり承認された。

2) 令和6年度年間計画予定表について

《資料P.4~6 別紙》

事務局より説明

3) 知多北地区スポーツ連絡協議会第1回理事会について

《資料 なし》

と き：4月17日（水）19時00分～

と ころ：メディアス体育館ちた 大会議室

出 席：（2名）

・モルックとの入れ替え競技について

委員より

インディアカと変更するかどうかなど自由な意見をいただきたい。

委員より

急な話なので、意見は出しづらいが、そもそもどれかの競技と変更する必要があるか。連協がある種目に自主運営を任せるのかなども案として考えられる。

委員より

インディアカをモルックに変更してもいいが、一過性のものとして大府市の方針に合わない部分もあるので、そこは考えないといけない。

委員より

知多北の目的としては市民同士の交流を行うというところなので、何かを削ってやるということではなく、種目を追加して輪番で担当市町を回していくなどの案もある。また、競技と入れ替えではなく後期研修会を無くすこともありだと思ふ。元々はそこも何らかの競技だったので、そこでスポーツ推進委員の交流も図れる。

大府市としてはインディアカとの変更ではなく、同様の性質であるペタンクを変更の対象として考えているとの意見で合意

・市町情報交換の内容（案）について

- ・ 4月20・21日（土・日） 地域行事でのモルック体験ブース
- ・ 5月11日（土） ミニテニス研究会
- ・ 5月25日（土） ノルディック・ウォーク/モルック体験会①
- ・ 6月～3月（土） ミニテニス体験会（全4回）
- ・ 6月15日（土） ルール講習会（インディアカ）
- ・ 7月13日（土） ルール講習会（ペタンク）
- ・ 7月20日（土） 県内研修（普通救命講習等）
モルック交流会
- ・ 8月24日（土） 市民ペタンク大会
- ・ 9月～11月（土・日） 地域行事でのモルック体験（予定）
- ・ 10月12日（土） ノルディック・ウォーク/モルック体験会②
- ・ 11月10日（日） 大府シティ健康マラソン大会

案のとおり承認された。

4) ミニテニス研究会について

《資料 なし》

と き：5月11日（土） 9時00分～11時00分

と ころ：メディアス体育館おおぶ 第1サブアリーナ

欠 席：(9名)

服 装：自由

委員より説明

5) ノルディック・ウォーク/モルック体験会について 《資料 P.7～10》

と き：5月25日(土)開会式 9時30分～ (受付 9時15分～)

コ ー ス：あいち健康の森公園ウォーキングコース、大芝生広場

出 席：ノルディック・・・(5名)

モルック ……(5名)

集 合：8時45分

服 装：ポロシャツ

事務局より資料の説明

6) 令和5年度ミニテニス体験会の反省と令和6年度計画について 《資料 P.11～13》

と き：R5⑥3月16日(土) 9時30分～11時30分(受付 9時00分～)

R6①6月8日(土) 9時30分～11時30分(受付 9時00分～)

と ころ：ナルキュウ体育センター

出 席：R5⑥(10名)

R6①(9名)

集 合：8時45分

服 装：

事務局よりアンケート結果の報告

委員より報告書の説明

体験会のリーダーは各日の参加委員の話し合いにより決定してほしいと要望あり。

委員より

参加する方のレポートに関する制限を設ける必要も今後出てくるのではないかと。

委員より

継続的に参加してもらう方に新規の方を連れてきてもらうのをお願いしたいところだが、難しいところもあるので検討する方向性もある。

委員より

新規を増やしたいことと継続の方を制限することは別の問題ではないかと。実際に現状はまだ申込みにも空きがあるので、まだ制限する必要もないと考える。

委員より

言っていることも一理あるが、体験会としての目的と離れている部分がある。

委員より

今の状況から考えるともう少し専門的な内容で各回を区切るのも案としてある。

委員より

最終的にはエニスポを推していきたいので、線引きは難しいところではある。

7) 第37回知多北地区レクリエーション・インディアカ大会(案)について

《資料P.14～16》

と き：6月23日(日)開会式 9時30分～ (受付 午前9時15分～)

と ころ：メディアス体育館おおぶメインアリーナ
出 席：（８名）
集 合：８時４５分
服 装：

事務局より説明

案のとおり承認された。

8) その他

○モルック体験ブース（つつじまつり）について 《資料 別冊》

と き：①４月２０日（土） ９時３０分～１５時３０分
② ２１日（日）１０時００分～１５時３０分

と ころ：桃山公園 風車広場

種 目：モルック

出 席：①（７名）
②（７名）

集 合：①９時００分 ②９時３０分

服 装：ポロシャツ、ジャージ

事務局より資料の説明

実施内容と負担を考慮し、各日前後半に分け、３名体制とすることで配置を検討

○出前講座（東山小学校ふれあいフェスタ）について 《資料 P.17～18》

と き：６月８日（土）９時３０分～１１時４０分
と ころ：東山小学校 中庭（雨天時は体育館内を予定）

種 目：モルック

出 席：

集 合：

事務局より説明

事務局側で学校とのより具体的な内容の打ち合わせを行い、次回定例会議にて出席委員を決定することとする。

◆ 報告連絡事項

1) 知多地区スポーツ推進委員役員会について 《資料 P.19～20》

と き：３月６日（水） １６時００分～１７時３０分
と ころ：南知多町総合体育館 第２会議室
出 席：（１名）

委員より報告

2) OBUエニスポ活動報告について 《資料 なし》

委員２名より報告

3) 歓送迎会について 《資料 なし》

と き：４月１３日（土） １８時００分～

と ころ：日本料理 浜風屋

会 費：5,500円（積立から補助あり）

欠 席：（5名）

委員より報告

4) その他

次回定例会議 5月10日（金） 18時45分～